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Aiguá 27 de Noviembre de 2018.

Señor Concejal:

Circular N" 2l-l 2018.

cúmpleme convocar a usted a la sesión ordinaria que deberá celebrar este Municipio en fecha 15

de Noviembre de 201g a la hora 20:00 hasta las 22:00 a los efectos de considerar el siguiente

ORDEN DEL DIA:
'i' Aprobación del Acta anterior
¡ Aprobación de Acta Extraordinaria .

* Media hora previa de los Partidos Políticos'
.¡. Informe del Alcalde.
* Consulta de los señores Concejales.
.f. Asuntos entrados.
.i. Asuntos varios.

Saluda a Usted muy atentamente:



/

ACTA XCVII. En la ciudad de Aiguá, a los 28 días de noviembre de 20]-8, siendo la hora

20.05 se reúne el Concejo de Aiguá, ion la asistencia del señor Alcalde Dr' Esteban Raúl

Agustoni y los señores Cóncejales: Sra Silbia Magnoni y Sr Daniel Perdomo'

Falta sin aviso el Concejal Dr. Ernesto San Román'

Falta con aviso el Concejal Sr. Wiston Guerra'-

En Secretaría de Actas funcionaria administrativa Laura Gómez.

Dando comienzo al Acto, en cumplimiento al orden del día el señor Alcalde pone a consideración

el Acta xcvl de fecha l-5 de noviembre de 2018 y el Acta Extraordinaria XCVII de fecha 16 de

Noviembre de 201-g reiteración de gastos Empresa de Espacios Verde. Ambas son aprobadas sin

observaciones Por 3 votos.

Media hora previa de los partidos políticos:
No se hace uso del esPacio.- 7 --.,
En cumplimiento al orden del día el señor Alcalde procede a informar las actividades más

relevantes de ia semana:

*Informa el Señor Alcalde ,,, más que nada Ia situacíón que se ha planteado con la Empresa de

Espacios Verdes, Martín Deauta, quien planteó hoy a la mañana trabaiar hasta el viernes y se va 
'

va a mandar a seguro de paro a los funcionarios, traté de convencerlo , pero me expresa que no,

porque cobra fuera de tiempo, no le estón cerrando los números, cobra fuera de plazo, nunca llega

con los vencimientos de los aportes para poder pagar y pagar los sueldo en fecha'-Se le debe algún

dinero , traté de hablar para ver si ie Io 
-podían 

pogar pero no ltubo manera ' Es un problema por

los empleados que qrráon sin trabaio,-se trató de convencer , pero para el está difícil porque

nunca cobra en ¡ecia y no puede hácer frente a los gastos. Para nosotros es un gran problema

dada la época de I año que io podemr, ,r,t , sin Empresa para atender los Espacios Verdes' Vamos

a tener que volver a licitar.
Sr Concejal perilomo consulta: ¿esa Licitación no salio?, contestando eI Señor Alcalde qlte: "

no, que quedóIüulo , Ia otra empres¡ que Se postuló , presento un recurso' porque la había ganado

Deauta, porque según ,ro ,^prrro brouto tenia un precio superior aI de ellos y presentaron un

recurso.
Lo que sucedió es que la Comisión Adjudicataria Licitaciones le dio más puntaie a Deauta por

residir en Aigua y al presentar el recurso empezaron con tíra y aftoies lo comis ión deicidio deiarla

sinefecto"'- 
--^i-r ñ^--.^r rt^-)^m¡ attD n^ ocrnhn, había sucedido conla

Manifiesta el Conceial Daniel Perdomo que no estaba enterado de lo que t

Licitáción, ¿había aígo mal en Ia Licitación?¿quien es Ia otro empresa ?'

*El Señor AIcaIde expresa que ya estaba pronta , pero aI presentar ese escrito Ia offa empresa que

es Bonilla e Hiios S.R.¿. dio vuelta todo para atrás'

Expresa EL Señor conceial PerdOmo "en toda Licitación las ponderaciones tienen un valor y

pienso que en este caso al-ser local, tendría que haber pesado, la ponderación de ser local" <( Me

gustaría si fuera posibte tener occeso a Ia dictaración con lo que se diio de parte de la Mesa de

Licitacione, poro declararlalvula. si fuera posible para Ia próxima sesión , como se desató ese

final"' l^ ^^-^k.-iÁ- rlo n¡rro dp la lrr
En otro orden de temas expresa el señor Alcarde que tenemos ia aprobación de parte de la Junta

Departamental sotre et Expádiente de ra propuesta del nombre de "Julia Pereira de Alvarez" para el

Estadio MuniciPai.
,,El tema más grave que tenemos es eI de los Espacios verdes, tenemos que contratar und Empresa'
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al menos solucionar de manera inmediata, no se si contratando esa otra empresa que se presentó o

a quien".
Manifestando Ia Conceiala Magnoni que lo yiste y preocupante es que venga gente de oyo lado a

trabajar, teniendo empresa con personal loc-al'

sobre el tema manifiesta el conceial Perilomo: " reivindicaría Io que la compañera conceiala

dice sobre la mano de obra local, aunque sea con los Monotributista, hay tanta cantidad que

pueden ser reubicados con maquinas de cortar postos y que hagan esa tare-a"' Ambos concejales

manifiestan que aunque sea re ordenando la tarea que fuera con lá mano de obra que se dispone y si

se Contratara gente, que fuera del pueblo, no contraiar ia empresa que impugna la Licitación que no

tiene mano de obra local.-se intercambiaron ideas entre los Concejales' expresando el señor

Alcalde que ha habiado mucho con éi , ou. ie ha manifestado se le hace muy difícil pagar los

impuestos al día cuando recibe los pagos dá su trabajo a mes vencido y después del 20 de cada mes

y lós aportes se pagan en los primeros días del mes'

Manifiesta eI conceial Perdomo que: " se comprende es difícil trabaiar c.on el Estado por los

pagos, cobran a mes-vencido y le suman veinte días más cuando quiere acordar se le van 60 días y

por esoson los sobreprecios tambi-é.n'., 
upura que cumplan en fecña es difícity si no cobra en fecha

-y 
pago los impuestos al día no es fácil"

Manifiesta er concejar perdomo respecto a ra denominación der Estadio si no es necesario t'ener

determinado tiempo de extinta ra persona para poder corocar su nombre en arguna rnstitución, a

lo cual eI Señor AIcaIde responde que eso i, poio las calles, no para los Instifuciones' Cuando el

caso De la Denomínación det Centro Deportivo CEDEMA "Norml Gaudino" no hubo

inconveniente, y había sido reciente el fallecímiento d.e la Profesora'

EL Señor conceial Perilomo explica'qtt)e "venía relacionando eso con eI hecho de que en algún

momento se había escuchado que eI eitad¡o se había denominado Ariel Baraldo"'pero capaz que

fue un comentario, según hace años,expresando que nunca se le había visto nombre" '

En cumplimiento deiorden del día se pasa a tratar Asuntos Entrados:

se reciben Expedientes varios puru toÁu, conocimiento provenientes de la Junta Departamental'

1.') Exp . 2018-88 -02-00-00584, Ediles solicitante : sra Eva Aval y sr Juan Agustoni'

Asunto: Ref a nomina al Estadio Municipal de Aigua como "Julia Pereira de Álvarez"'

2.)Exp. 20LB-88-02-00667, Solicitante Edil susana de Armas' Asunto: ('Planteamiento

reierido al Tfánsito en la Ciudad de Maldonado"'

3") Exp.201B-BB-02 -00677,Solicitante Edil sra Marta Torres, Asunto: " Planteamiento Ref'

lrot...m.rrtación de la Aplicación Denominada Info-Thrismo"'

4") Exp. 2018-Bg-02-oóogz, solicitante edil señor Juan Agustoni, Asunto: Exposición

dónominada" Obras en el Departamento"'
Expresa el Señor Alcalde quá algo más para informar es sobre el Cilindro' se armó' con un costo

de aprox $U 40,000 y hubo que llamar a Prior , se tuvo que desarmar de nuevo' el Ómnibus

amarillo esta marchando, et miniuus uianco te llegaron los reiuestos, falta camión regador, para la

cuadriila de campaña. Nos sugirieron poner un tanque en algún camión viejo, para armar un camión

regador, la mo_to niveladora está marchando' -ra?. Contesta el Señor
consulta el concejal perdomo : ¿ todo los camiones fueron para campar

Alcalde que si. Lo que Ie falta u rurugn*i es el camión regador y cilindro. A1 tractor chico se le

rompió ef embriague' Son temas a resolver'

Continuando .on"l, orden dei día se consulta si hay Asuntos varios a üataÍ'

No habiendo Asuntos varios , se recibe ra visita de Represental,-.r,d..i consejo de participación

Liceo de Aiguá. Tema "Ciclovía s.g"* v para todos iara la Ciudad de Aiguá'"' Profesor' Sr

Mauro Alfredo AlaYón'
Se le da la Palabra ai Prof Alayón , quien explesa: "bueno vine solo' la otra vez ya habíamos

enviado un borrador del proyecto, oúoia tra¡e iI proyecto total más completo' un poco queríamos

dirigirnos a tJstedes , ya que desde et liáeo fármamos un grupo como dice ahí Conseio de

participoción, que es algo que estipia la Ley de Educación ' es-algo que se tiene que formar en los

Liceos, integrado por Profesores, padres alumnos y "iinoi' 
se lágro hacer una reunién de todas
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laspartesylogramosimpulsarunai-niciativaapartirdeconversacionesqueeslodeimpulsaruna
cicrovía para ra ciudad de Aiguó y lo qtuie hemos hegh2 en estos urtimas semonas es trabaiar sobre

este borrador para p,i":,rrn oria ¡iiciat¡ia al Conceio de la Localidad" '

Consulta el Señor Álcatde si ya tienen algún circuito pensado en ese proyecto'

Expresa el prof Aiayón que :'En conveÁaciones , lo que se nos ocuryió a partir de que algunos

andan en bicicreta i ,o^inondo sobre Ia acera derlecha de Ia ruta 10g al salir de Aiguá es un lugar

que está plano que corta un poco con el Pueblo, es como que lo vemos que estaría pronto' sería

asfaltar, no sabemos si realmente eS poifbl,, por'eI tema de iluminación y otros temas' pensábamos

que ero más largo el tramo pero no parece tánto",expresando el Alcalde que son ¡es km desde la

rotonda aI monte de Eucaliptus. ¿Y fu o,.u qr. está maicada Ia que comenzó Perdomo?' ¿esa ?'

Manifestando er profesor que si podía ser, se intercambian las ideas del circuito ya tratado en otras

sesiones. Reitera el Concejal Perdomo que el problema que presenl+i t:i circuito era el cruce de

ras rutas 1-3 y 3g, Io cuar quedó sorucionaáo .on ra rotonda que a*í hicieron. Manifestando además

er concejar que ias dos caias de ese circuito de ciclovía es dignificar esa parte de la ciudad que está

Carente de una U,-,ena imagen' la ciclovÍa es un comienzo de un urbanización de eSaS zonas'

Estando de acuerdo eI Representante del proyecto que ' en estos momentos en que Aiguá esta

siendo elogiada por la higiene , y se ve bastante gente caminando en la zona y la ciclovía seria

complementar toda esa áíea y oio vez tener una fórma segura de hacer d.eporte' por eI tema de la

salud, que ademós esté ilum'inado, es un proyecto qu" plrrrntamos y el conceio verá lo que se

pueda hacer.-Hay cosos que nosoyoi quiiat"no lo.i.abimos y son difíciles de llevar a cabo y se

cambia por o*as opciones o circuitos.-se intercambian ideas sobre argunos circuitos posibles que

son varios. La que ya está marcada , el señor Alcalde propone un tramo por la parte de Intendente

Massetti, entrando en el Estadio hacia Massetti, se aproácharía en muChos casos Ia iluminación

existente de las calles.

Es un proyecto que er señor Arcarde y el cuerpo de concejo en General tiene voiuntad de [evar a

cabo, viendo .uui sería eI lugar teniendo en cuenta seguridád, salud mental, imagen de la ciudad'

entre otros detalles.-
Manifiesta el Concejal Perdomo en realidad eS una Obra que por Supuesto lleva su costo '

arreglar las partes que estaban t,..1* v faltan-materiales q" huy que reponer y ahora se puede

aprovechar que hay Luz en Ia Saia de Mi.l, .n la ruta por tá rotonda y un tramo de la ruta 39 y es

argo que rearmenté se usa mucho. Estando todos ros presentes de acuerdo en que desde el punto de

vista de Ia salud, y .*irti*ao un iugar seguro ,se sumara gente a la actividad de caminar'

Expresa el Concejal no va a existir n.gu.Iónti nroyegto fro'quu es voluntad de esta Administración

concretar esa obra, que, como .rpriruru et senor etci¿e'también estaba dentro de su plan de

Gobierno.-
Er profesor Arayón deja copia del proyecto en er que han estado trabajando y agradece el haber sido

recibido y que se tenga en cuenta. la propuesta presentada' quedando a las ordenes para futuros

intercambior. e*pruruñ¿o .t Conce;o la'voiuntad áe trabaiar en el tema planteado'-

siendo ra hora 20:45no habiendo más temas prru t.átur, se levania ra sesión, labrándose el

presente Acta en el }ugar y fecha indicados al inicio'
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ERNTSTO sAN ROMAN
CONCEJAL

MUNICIPIO DE AIGUÁ

Agustoni


